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1. UVOD 
Spoštovane bralke in bralci, 

pred vami je nova številka elektronskega glasila Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: 
ZOS) Mesečni utrip, v katerem predstavljamo ključne aktivnosti, poudarke in prizadevanja 
združenja v mesecu marcu.

Pomlad je odprla čas intenzivnih razprav in priprave na ključne odločitve za lokalno 
samoupravo. V ospredju so bile državnozborske volitve, ob katerih je ZOS političnim 
strankam zastavil ključna vprašanja o prihodnosti lokalne samouprave – od vloge občin 
in (de)centralizacije do ustanovitve pokrajin, financiranja, črpanja evropskih sredstev ter 
zmanjševanja razvojnih razlik. Stališča v parlament izvoljenih političnih strank ponujajo 
pomemben vpogled v njihov odnos do lokalne ravni, zato jih objavljamo v posebni rubriki 
»13. Odgovori političnih strank o lokalni samoupravi«, kjer so pregledno zbrani na enem 
mestu. Občine ostajajo temeljni izvajalec javnih storitev in pomemben razvojni partner 
države, zato bomo na ZOS tudi v prihodnje aktivno spremljali dogajanje na tem podro-
čju ter si prizadevali za odprt, strokoven in konstruktiven dialog med državo in lokalnimi 
skupnostmi. Naš cilj ostaja krepitev položaja občin kot enakovrednega in zanesljivega 
partnerja pri oblikovanju razvojnih politik.

Mesec marec je bil zaznamovan tudi s strokovnimi vsebinami. V ospredju je bil spletni 
seminar o razlastitvah, ki kot eden najintenzivnejših posegov v lastninsko pravico zahteva 
visoko stopnjo strokovnosti in natančnosti. Udeleženci so pridobili vpogled v pravne in 
praktične vidike teh postopkov ter razreševali dileme iz prakse. Poseben poudarek smo 
namenili tudi predstavitvi novele Zakona o splošnem upravnem postopku. 

Pomemben del dogajanja so zaznamovali tudi sestanki in razprave. Med drugim smo se 
udeležili 15. seje DS LS, na kateri je bila v ospredju problematika dostopa občin do podat-
kov iz centralnih evidenc. Na ZOS že dalj časa opozarjamo na trenutno ureditev, ki občinam 
ne omogoča enostavnega paketnega dostopa do določenih podatkov, bistveno otežuje 
izvajanje njihovih zakonskih nalog in povečuje administrativna bremena. Predsednik 
in člana predsedstva ZOS so bili pri tem povsem jasni: občine nujno potrebujejo hitro, 
učinkovito in sistemsko rešitev. Od izdaje odločbe Informacijskega pooblaščenca namreč 
mineva že skoraj leto dni, končne rešitve pa še vedno niso sprejete. Ob tem so opozorili, da 
je izvajanje številnih zakonskih nalog občin zaradi trenutne ureditve bistveno bolj admini-
strativno zahtevno, počasnejše in manj učinkovito kot prej, kar neposredno vpliva tudi na 
kakovost storitev za občane.

S pripravo strokovnih izobraževanj bomo nadaljevali tudi v prihajajočih mesecih. Že zdaj 
vas z veseljem vabimo, da se nam pridružite na naslednjih dogodkih:

•	 Seminar: Spremembe namembnosti stavbnega zemljišča v kmetijsko – 9. 4. 2026 

•	 Seminar: Šola računovodenja – 14. 4. 2026 

•	 Seminar: Priprava javnega naročila – 16. 4. 2026 

•	 Seminar: Upravne takse – 21. 4. 2026 

•	 Seminar: Kaj nam prinaša novo obdobje kohezijske politike 2028–2035? – 22. 4. 2026 

•	 Seminar: Elektronsko vročanje brez napak – 23. 4. 2026 

•	 Seminar: Pravilna uporaba zastav v občinah – podrobnosti, ki ustvarjajo vtis profesional-
nosti in spoštovanja – 28. 4. 2026 

•	 Seminar: Oskrba s pitno vodo in odvajanje ter čiščenje odpadnih voda – 6. 5. 2026

•	 Seminar: Dileme novele Zakona o splošnem upravnem postopku – vprašanja, odgovori, 
diskusija – 7. 5. 2026
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https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-namembnosti-stavbnega-zemljisca-v-kmetijsko/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sola-racunovodenja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-priprava-javnega-narocila/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-upravne-takse-3/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-kaj-nam-prinasa-novo-obdobje-kohezijske-politike-2028-2035/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-elektronsko-vrocanje-brez-napak/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravilna-uporaba-zastav-v-obcinah-podrobnosti-ki-ustvarjajo-vtis-profesionalnosti-in-spostovanja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravilna-uporaba-zastav-v-obcinah-podrobnosti-ki-ustvarjajo-vtis-profesionalnosti-in-spostovanja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-oskrba-s-pitno-vodo-in-odvajanje-ter-ciscenje-odpadnih-voda/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dileme-novele-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku-vprasanja-odgovori-diskusija/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dileme-novele-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku-vprasanja-odgovori-diskusija/
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CIRCLE WASTE

Projekt CircleWaste obravnava pereč problem elektron-

skih odpadkov v Jadransko-Jonski regiji s spodbujanjem 

trajnostnega in krožnega pristopa k ravnanju z odpadki. 

Pobuda združuje 12 partnerjev iz osmih držav pri obliko-

vanju inovativnih in okolju prijaznih rešitev, ki zmanjšujejo 

tako okoljske kot ekonomske izzive, povezane z e-odpadki.

PROJECT PARTNERS

www.interreg-ipa-adrion.eu

This project is supported by the

Interreg IPA ADRION programme under

the Interreg Funds (European Regional

Development Fund and IPA III)

Project budget
in EUR

INTERREG
funding in EUR

Project
duration 

SCALING UP EW ASTE

CIRCULAR ECONOMY IN

ADRION REGION

CircleW aste aim s to prom ote long-term sustainab ilit y of

businesses that add econom ic, environm ental and social

value to the W aste from Elect ron ic and Elect ric

Equipm ent (eW ASTE), by assuring businesses w ith a

perm anent source of eW ASTE to be brought in to their

circu lar m odel.

Associat ion  of Municipalit ies of Sloven ia

Reuse Center 

Agency for Sustainab le Developm ent  

AEIPLOUS - Inst itu te for 

Innovat ion  & Sustainab le Developm ent

Reg ional Developm ent  Agency Dubrovn ik 

Neretva County – DUNEA

LINK Ent repreneurial cent re

1.577.329,00 €

1.340.729,65 €

36 m onths

Center for Educat ion  and Developm ent  

Municipalit y of M ird ita

Municipalit y of Kicevo

Associat ion  for Youth  Developm ent  "European 

Youth  Associat ion"

Zero W aste Montenegro

Municipalit y of Tuzi

CIRCLEW ASTE

Cilj projekta CircleWaste je vzpostaviti krožno gospo-
darstvo e-odpadkov z razvojem poslovnega modela, ki 
zagotavlja neprekinjeno oskrbo z e-odpadki za ponovno 
uporabo, obnovo in reciklažo, s čimer se zmanjšuje line-
arni tok odpadkov v regiji ADRION. V ta namen je projekt 
razvil transnacionalno strategijo za ravnanje z e-odpadki 
ter regionalne teritorialne akcijske načrte, prilagojene spe-

cifičnim potrebam lokalnih 
skupnosti.

S pilotnimi pobudami, kot 
sta pametne dostavne ška-
tle (Smart Delivery Boxes) 
in predplačniške nalepke 
za vračilo (Prepaid Return 
Labels), projekt CircleWaste 
spodbuja odgovorno zbi-
ranje in recikliranje e-od-
padkov. S povečevanjem 
stopenj zbiranja e-odpadkov 
in krepitvijo regionalnega 
sodelovanja projekt vklju-
čuje javnost v trajnostne po-
trošniške prakse, pri čemer 
uporablja digitalne inovacije 
in partnersko sodelovanje v 
skupnostih. Ti ukrepi pri-
spevajo k trajnostnim ciljem 
EU in podpirajo odporno 
krožno gospodarstvo, hkrati 
pa postavljajo ponovljiv mo-
del za trajnostno ravnanje z 
e-odpadki po vsej Evropi.



ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

Mesečni utrip
marec 2026

6

2. 	 ZAKONODAJA, 
OBJAVLJENA V 
URADNEM LISTU 
RS

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
16/2026

•	 Zakon o vinu (ZVin-1)

•	 Zakon o spremembi Zakona o voznikih (ZVoz-1G)

•	 Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o izva-
janju uredb (EU) in (Euratom) na področju izvajanja 
evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 za 
cilj naložbe za rast in delovna mesta

•	 Pravilnik o merilih glede funkcionalne učinkovitosti do-
stopnosti proizvodov in storitev za invalide

•	 Pravilnik o spremembah Pravilnika o prometni signali-
zaciji in prometni opremi na cestah

•	 Sklep o uskladitvi višine denarnega prejemka iz dolgo-
trajne oskrbe

•	 Sklep o uskladitvi višine sofinanciranja storitev e-oskrbe 
iz dolgotrajne oskrbe

•	 Javni razpis za sofinanciranje oddelkov z dodatno špor-
tno ponudbo v osnovnih šolah za šolsko leto 2026/2027; 
Št. 6712-1/2026-2 Ob-1381/26

•	 Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo 
za izvajanje dejavnosti ponovne uporabe proizvodov 
ali priprave odpadkov za ponovno uporabo; Št. 35400-
116/2025-2570-111 Ob-1390/26

•	 Spremembo Javnega poziva za spodbude občinam za 
nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev (ozna-
ka: JP VPPŠ-2025); Ob-1380/26

•	 Javni poziv za dodeljevanje pomoči v obliki naložbene 
pomoči za naprave za samooskrbo z inštalirano močjo 
do 1 MW ter za hranilnike električne energije v kombi-
naciji z napravo za samooskrbo Oznaka: JP-OVE-05; 
Ob-1374/26

Od 1. 3. 2026 skladno z Zakonom o objavljanju v Uradnem 
listu Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 83/2025), ki 
ga je Državni zbor RS sprejel na 117. izredni seji dne 17. 
10. 2025, Uradni list RS izdaja služba vlade, pristojna za 
zakonodajo. Nove izdaje Uradnega lista RS bodo na voljo 
na spletni strani PISRS v razdelku Uradni list.

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 5. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 26/2026 – Uredba o spremembah in 
dopolnitvah Uredbe o izvajanju zaščite, reševanja in 
pomoči z uporabo zrakoplovov

•	 Uradni list RS, št. 27/2026 – Sklep o spremembi Sklepa o 
uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 6. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 29/2026 – Uredba o dopolnitvi Uredbe 
o izobrazbi in strokovnem izpitu za vodenje in odločanje 
v upravnem postopku

•	 Uradni list RS, št. 34/2026 – Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o dodatnih interventnih ukrepih 
na področju zdravstva

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 13. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 46/2026 – Sklep o določitvi deležev 
odpadne embalaže za april, maj in junij 2026

•	 Uradni list RS, št. 53/2026 – Uredba o programu opre-
mljanja in podlagah za odmero komunalnega prispevka 
za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu komu-
nalnega prispevka in prispevka za začasne objekte

•	 Uradni list RS, št. 56/2026 – Sklep o določitvi povprečnih 
deležev odpadnih plastičnih proizvodov za enkratno 
uporabo v smeteh za leta 2026, 2027 in 2028

•	 Uradni list RS, št. 59/2026 – Uredba o načinu nakazova-
nja dohodnine občinam

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 17. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 76/2026 – Resolucija o strategiji regio-
nalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026–2050

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 18. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 81/2026 – Pravilnik o normativih za 
zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur

•	 Uradni list RS, št. 82/2026 – Uredba o spremembah in 
dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0585/zakon-o-vinu-zvin-1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0588/zakon-o-spremembi-zakona-o-voznikih-zvoz-1g
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0669/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-izvajanju-uredb-eu-in-euratom-na-podrocju-izvajanja-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-za-cilj-nalozbe-za-rast-in-delovna-mesta
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0669/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-izvajanju-uredb-eu-in-euratom-na-podrocju-izvajanja-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-za-cilj-nalozbe-za-rast-in-delovna-mesta
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0669/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-izvajanju-uredb-eu-in-euratom-na-podrocju-izvajanja-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-za-cilj-nalozbe-za-rast-in-delovna-mesta
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0669/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-izvajanju-uredb-eu-in-euratom-na-podrocju-izvajanja-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-za-cilj-nalozbe-za-rast-in-delovna-mesta
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0594/pravilnik-o-merilih-glede-funkcionalne-ucinkovitosti-dostopnosti-proizvodov-in-storitev-za-invalide
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0594/pravilnik-o-merilih-glede-funkcionalne-ucinkovitosti-dostopnosti-proizvodov-in-storitev-za-invalide
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0598/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-o-prometni-signalizaciji-in-prometni-opremi-na-cestah
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0598/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-o-prometni-signalizaciji-in-prometni-opremi-na-cestah
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0603/sklep-o-uskladitvi-visine-denarnega-prejemka-iz-dolgotrajne-oskrbe
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0603/sklep-o-uskladitvi-visine-denarnega-prejemka-iz-dolgotrajne-oskrbe
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0675/sklep-o-uskladitvi-visine-sofinanciranja-storitev-e-oskrbe-iz-dolgotrajne-oskrbe
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0675/sklep-o-uskladitvi-visine-sofinanciranja-storitev-e-oskrbe-iz-dolgotrajne-oskrbe
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600008/javni-razpis-za-sofinanciranje-oddelkov-z-dodatno-sportno-ponudbo-v-osnovnih-solah-za-solsko-leto-20262027-st--6712-12026-2-ob-138126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600008/javni-razpis-za-sofinanciranje-oddelkov-z-dodatno-sportno-ponudbo-v-osnovnih-solah-za-solsko-leto-20262027-st--6712-12026-2-ob-138126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600008/javni-razpis-za-sofinanciranje-oddelkov-z-dodatno-sportno-ponudbo-v-osnovnih-solah-za-solsko-leto-20262027-st--6712-12026-2-ob-138126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600010/javni-razpis-za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-za-izvajanje-dejavnosti-ponovne-uporabe-proizvodov-ali-priprave-odpadkov-za-ponovno-uporabo-st--35400-1162025-2570-111-ob-139026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600010/javni-razpis-za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-za-izvajanje-dejavnosti-ponovne-uporabe-proizvodov-ali-priprave-odpadkov-za-ponovno-uporabo-st--35400-1162025-2570-111-ob-139026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600010/javni-razpis-za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-za-izvajanje-dejavnosti-ponovne-uporabe-proizvodov-ali-priprave-odpadkov-za-ponovno-uporabo-st--35400-1162025-2570-111-ob-139026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600010/javni-razpis-za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-za-izvajanje-dejavnosti-ponovne-uporabe-proizvodov-ali-priprave-odpadkov-za-ponovno-uporabo-st--35400-1162025-2570-111-ob-139026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600036/spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev-oznaka-jp-vpps-2025-ob-138026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600036/spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev-oznaka-jp-vpps-2025-ob-138026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600036/spremembo-javnega-poziva-za-spodbude-obcinam-za-nakup-novih-vozil-za-prevoz-potnikov-in-solarjev-oznaka-jp-vpps-2025-ob-138026
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9190
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9190
https://pisrs.si/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9533
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9533
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9533
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14331
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14331
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9588
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9588
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9588
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9426
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9426
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9426
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14294
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14294
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260056.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260056.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260056.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9602
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9602
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=STRA87
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=STRA87
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260081.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260081.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260082.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260082.pdf
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OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 19. 3. 
2026

•	 Uradni list RS, št. 85/2026 – Povprečna letna stopnja 
davka in prispevkov, ki se obračunavajo in plačujejo od 
plač v Republiki Sloveniji

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 20. 
3. 2026

•	 Uradni list RS, št. 102/2026 – Pravilnik o spremembah 
in dopolnitvah Pravilnika o vodenju podatkov katastra 
nepremičnin

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 30. 
3. 2026

•	 Uradni list RS, št. 141/2026 – Pravilnik o spremembah 
in dopolnitvi Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične 
javne službe

3. 	 AKTUALNA 
PREDLAGANA 
ZAKONODAJA

PREDLOG UREDBE O OSKRBI S 
PITNO VODO 

Sporočamo, da je je bil na portalu eDemokracija objavljen 

predlog Uredbe o oskrbi s pitno vodo (v nadaljevanju: 
Uredba).

Gre za predlog Uredbe, ki določa vsebino operativnega 
programa gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo 
in strategije za oskrbo s pitno vodo in odvajanje in čiščenje 
odpadih voda v delu, ki se nanaša na oskrbo s pitno vodo. 
Prav tako ureja oskrbovalne standarde, normative in 
tehnične, vzdrževalne, organizacijske in druge ukrepe za 
izvajanje oskrbe s pitno vodo.

Nadalje se s predlagano Uredbo določa tudi:

•	 pogoje za lastno oskrbo s pitno vodo, ki ni gospodarska 
javna služba,

•	 merila za določitev aglomeracij za oskrbo s pitno vodo,

•	 način in kriteriji za pogostost postavitve pitnikov,

•	 obveznosti občin in izvajalcev oskrbe s pitno vodo pri 
opravljanju oskrbe s pitno vodo,

•	 vsebinske sklope programa oskrbe s pitno vodo,

•	 vsebinske sklope letnega poročila o izvajanju oskrbe s 
pitno in

•	 vsebinske sklope poročila o doseženih standardih 
opremljenosti.

Med drugim predlagana Uredba ureja tudi priključevanje 
na javni vodovod. Pri tem je določeno, da mora občina na 
območju javnega vodovoda zagotoviti infrastrukturo za 
oskrbo s pitno vodo, ki omogoča priključitev objektov na 
javni vodovod, pri čemer dolžina priključka ne sme prese-
gati 100 metrov.

Občina mora pri načrtovanju in gradnji novega javnega vo-
dovoda prednostno zagotoviti širitev območja obstoječega 
javnega vodovoda.

Poleg tega je v predlogu predvidena ureditev rezervnih 
zmogljivosti in količine pitne vode. Občina je pri tem 
dolžna načrtovati rezervne zmogljivosti javnega vodovoda, 
kjer poleg aglomeracij upošteva tudi obstoječa in predvi-
dena stavbna zemljišča, namenjena za gradnjo stavb in 
gradbeno inženirskih objektov, za katere je predvideno, 
da se bodo s pitno vodo oskrbovala iz javnega vodovoda.

https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260085.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260085.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260085.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260102.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260102.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20260102.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15878
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15878
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15878
https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=18795&lang=si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PREDLOG-UREDBE-O-OSKRBI-S-PITNO-VODO_MAREC-2026.doc
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posre-
dujete  do vključno petka, 10. 4. 2026  na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

PREDLOG ZAKONA O 
DOSTOPNOSTI IN UPORABI 
PLAČILNIH SREDSTEV 

Sporočamo, da je je bil na portalu eDemokracija objavljen 

predlog Zakona o dostopnosti in uporabi plačilnih sredstev 
(v nadaljevanju: Zakon). Predlog Zakona je pripravilo 
Ministrstvo za finance v sodelovanju z Banko Slovenije.

Predlog Zakona ureja dostopnost osnovnih bančnih stori-
tev, ki jih bodo morale zagotavljati kreditne institucije, in 
sicer z vzpostavitvijo mreže gotovinskih točk za potrošnike 
ter ločeno mreže gotovinskih točk za ponudnike blaga in 
storitev. Kot gotovinske točke se bodo upoštevali ban-
komati, bančne poslovalnice ter druge poslovalnice (na 
primer pošte), kadar na podlagi pogodbenega razmerja z 
bankami omogočajo izvajanje osnovnih bančnih storitev. 
Predlog določa tudi merila za razporeditev teh točk po 
državi ter tehnične in operativne zahteve, ki jih morajo 
izpolnjevati bankomati in poslovalnice.

Poleg tega je predvidena omejitev plačevanja nekaterih 
nadomestil, in sicer predlog določa, da so dvigi ali pologi 
bankovcev na bankomatu katerekoli kreditne institucije 
do vključno pet dvigov ali pologov na mesec za potroš-
nika brezplačni. Brezplačni za potrošnike bodo tudi dvigi 
ali pologi bankovcev, kakor tudi dva dviga in dva pologa 
kovancev mesečno do višine 50 kovancev na polog ali dvig 
v poslovalnici katerekoli kreditne institucije ali druge po-
slovalnice (na primer pošte).

Predlog hkrati vzpostavlja tudi pravila, ki ponudnike blaga 
in storitev, vključno s ponudniki digitalnih vsebin, zavezu-
jejo k omogočanju vsaj enega elektronskega načina plačila 
pri transakcijah v evrih, tako za potrošnike kot za druge 
uporabnike. S tem se slovenski plačilni sistem posodablja 
in približuje evropskim digitalnim standardom, hkrati pa se 
ohranja možnost uporabe gotovine. Predlagana ureditev 
ne posega v obveznost sprejemanja gotovine na prodajnih 
mestih, razen v posebej določenih izjemah, ki jih zakon 
izrecno opredeljuje.

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredu-
jete do vključno ponedeljka, 13. 4. 2026 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si.

4. 	 DOGODKI ZOS

SEMINAR: RAZLASTITVE

V torek, 3. 3. 2026, je v spletni izvedbi potekal strokovni 
seminar z naslovom Razlastitve, namenjen predstavnikom 
občin ter drugim strokovnjakom, ki se pri svojem delu sre-
čujejo s postopki posegov v lastninsko pravico.

Razlastitev kot pravni institut omogoča pridobitev lastnin-
ske pravice na nepremičninah v javno korist. Gre za enega 
najintenzivnejših posegov v ustavno varovano lastninsko 
pravico, zato je nujno dosledno presojati izpolnjevanje za-
konsko določenih pogojev. Prav zaradi visokega standarda 
varstva pravic posameznika se v praksi pojavljajo številni 
vsebinski in procesni izzivi, ki lahko vplivajo na trajanje in 
zahtevnost postopkov.

Seminar je vodil Miha Juhart, redni profesor na Pravna 
fakulteta Univerze v Ljubljani, ki je udeležencem celovito 
predstavil pravne in praktične vidike razlastitve ter odgo-
voril na številna vprašanja iz prakse.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

SEMINAR: NOVELA ZAKONA O 
SPLOŠNEM UPRAVNEM POSTOPKU

ZOS je uspešno izvedel spletni seminar z naslovom »Novela 
Zakona o splošnem upravnem postopku«, namenjen 
predstavitvi ključnih sprememb novele Zakona o splošnem 
upravnem postopku (ZUP), ki pomembno vplivajo na vsa-
kodnevno delo občinskih in drugih upravnih organov.

Udeleženci so se na seminarju seznanili z najpomembnej-
šimi novostmi zakonodaje ter z njihovim praktičnim pome-
nom pri vodenju upravnih postopkov. Poseben poudarek 
je bil namenjen pravilom vročanja, teku rokov ter pripravi 
upravnih aktov, saj prav na teh področjih v praksi pogosto 
prihaja do vprašanj in nejasnosti.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=18855&lang=si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_PREDLOG-ZAKONA-O-DOSTOPNOSTI-IN-UPORABI-PLACILNIH-SREDSTEV-_MAREC-2026.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-razlastitve/
https://www.zdruzenjeobcin.si/uspesno-izveden-seminar-novela-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku/
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5. 	 SODELOVANJE 
Z DRUGIMI 
ORGANIZACIJAMI

OBNOVITVENI SEMINAR 
O IZVAJANJU UREDBE O 
ZMANJŠANJU VPLIVA NEKATERIH 
PLASTIČNIH PROIZVODOV NA 
OKOLJE

V ponedeljek, 9. 3. 2026, je preko spletne platforme Teams 
potekal obnovitveni seminar o izvajanju Uredbe o zmanj-
šanju vpliva nekaterih plastičnih proizvodov na okolje. Gre 
za tako imenovano SUP Uredbo, pri čemer kratica SUP 
pomeni single-use plastic. Obnovitveni seminar je vodila 
mag. Jana Miklavčič z Ministrstva za okolje, podnebje in 
energijo.

Namen  SUP Uredbe  je preprečevanje in zmanjševanje 
onesnaženja okolja z odpadki iz plastičnih proizvodov za 
enkratno uporabo in odpadnim ribolovnim orodjem. Pri 
tem gre za sistem proizvajalčeve razširjene odgovornosti. 
Občine morajo v zvezi z izvajanjem SUP Uredbe do 15. 
aprila 2026 na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo 
posredovati vloge z dokazili. Obrazec, ki ga morajo izpolniti 
občine, je priloga 6A k SUP Uredbi, ob tem pa morajo pre-
dložiti tudi ustrezna dokazila. Shematski prikaz postopka 
je na voljo na spodnji fotografiji.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

NA 15. SEJI DS LS O OBRAMBNEM 
NAČRTOVANJU IN DOSTOPU 
OBČIN DO PODATKOV IZ CRP IN 
OGP

V torek, 10. 3. 2026, je na MKRR potekala 15. seja Delovne 
skupine za lokalno samoupravo, ki so se je udeležili tudi 
predsednik ZOS, Robert Smrdelj ter člana predsedstva 
ZOS dr. Ivan Žagar in mag. Marko Diaci. Med prisotnimi 
so bili tudi predstavniki ministrstev in informacijska 
pooblaščenka.

V prvem delu seje je bila obravnavana tema obrambnega 
načrtovanja v občinah. Predstavniki MORS so pojasnili, 
da so spremembe na tem področju povezane predvsem 
z nacionalno vajo kriznega upravljanja in odzivanja 
ODPORNOST24 iz oktobra 2024. Ključna pravna podlaga 
sta Zakon o obrambi in Uredba o obrambnem načrtovanju. 

Predstavniki ministrstva so pojasnili tudi vsebinski okvir 
obrambnih dokumentov občin, ki med drugim vključuje 
zagotavljanje mobilizacije pri nosilcih načrtovanja, nepre-
kinjeno opravljanje nalog iz pristojnosti občin v kriznih 
razmerah, zagotavljanje podpore pri mobilizaciji Slovenske 
vojske ter izvajanje drugih nalog civilne obrambe v vojnem 
stanju, če jih občinam naloži vlada. Za pripravo obrambnih 
načrtov v občini je odgovoren župan kot vodja priprav za 
obrambno načrtovanje. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

O KRAJINSKI POLITIKI SLOVENIJE

V petek, 13. 3. 2026, je potekala predstavitev predloga 
Krajinske politike Slovenije, ki so jo za reprezentativna 
občinska združenja organizirali na Ministrstvu za naravne 
vire in prostor. Predlog Krajinske politike Slovenije je bil v 
novembru lanskega leta v javni obravnavi, Združenje občin 
Slovenije pa je na takratni predlog podalo nekatere pri-
pombe. Predstavitve sta se udeležila predstavnika ZOS.

Po svoji naravi je Krajinska politika Slovenije sicer usmer-
jevalne narave in ni zakon ali podzakonski predpis, zato je 
njen sprejem na vladni ravni predviden s sklepom, v vladni 
sprejemni postopek pa je bil dokument po medresorskem 
usklajevanju posredovan v torek, 17. 2. 2026. Na MNVP po-
jasnjujejo, da nameravajo s sprejemom Krajinske politike 
Slovenije prispevati k celoviti obravnavi prostora, in sicer 
s prizadevanjem, da bo država z krajinskimi usmeritvami 
nadgradila podnebno odpornost in kakovost bivanja, saj 
je kakovostna krajina eden od temeljev zdravega in kako-
vostnega življenja.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://environment.ec.europa.eu/topics/plastics/single-use-plastics_en
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED8415
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/358649516
https://www.zdruzenjeobcin.si/obnovitveni-seminar-o-izvajanju-uredbe-o-zmanjsanju-vpliva-nekaterih-plasticnih-proizvodov-na-okolje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-15-seji-ds-ls-o-obrambnem-nacrtovanju-in-dostopu-obcin-do-podatkov-iz-crp-in-ogp/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mnenja-na-zakonodajo/?_iskanje=KRAJINSK
https://www.zdruzenjeobcin.si/mnenja-na-zakonodajo/?_iskanje=KRAJINSK
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-vladni-sprejem-caka-krajinska-politika-slovenije/
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6. 	 POBUDE, MNENJA 
IN IMENOVANJA

POZIV K VZPOSTAVITVI ZAKONITE 
PODLAGE ZA PAKETNI DOSTOP 
OBČIN DO PODATKOV IZ CRP IN 
OGP

ZOS je na Vlado RS naslovilo poziv k vzpostavitvi zakoni-
te podlage za paketni dostop občin do podatkov iz CRP 
in OGP. Opozorili smo na resno sistemsko težavo zaradi 
omejitve paketnega dostopa občin do osebnih podatkov 
iz Centralnega registra prebivalstva (CRP) in katastra nepre-
mičnin (sistem OGP).

Občine nimajo zagotovljenega zakonitega in sistematične-
ga dostopa do nujnih podatkov. Zaradi tega je nujno, da 
se vzpostavi jasna in izrecna zakonska podlaga za paketni 
dostop. Če obstoječi predpisi tega ne omogočajo, je edina 
sistemska rešitev sprememba zakonov, ki bo določila, 
v katerih primerih in pod kakšnimi pogoji lahko občine 
pridobivajo in uporabljajo osebne podatke, vključno s pa-
ketnim dostopom. Ena od možnosti je dopolnitev Zakona o 
lokalni samoupravi in področnih zakonov, ki urejajo naloge 
in financiranje občin.

Odgovor MJU je na voljo TU.

PRIPOMBE NA PREDLOG 
PRAVILNIKA O SPREMEMBAH 
IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA 
O REGIONALNIH RAZVOJNIH 
AGENCIJAH

ZOS je na MKRR naslovil pripombe na predlog Pravilnika 
o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o regionalnih 
razvojnih agencijah. Med drugim smo predlagali, da 
da pristojnost za določitev RRA ostane pri Svetu regije. 
Predlog Pravilnika namreč določa, da se pravna oseba kot 
RRA določi s sklepom razvojnega sveta regije. RRA opravlja 
splošne razvojne naloge v javnem interesu in je predvsem 
podporni mehanizem občinam pri usklajevanju, pripravi in 
izvajanju regionalnega razvoja. Zato menimo, da mora pri 
odločanju o tem, katera institucija opravlja to vlogo, ohra-
niti ključno pristojnost Svet regije, ki ga sestavljajo župani 
in neposredno predstavlja interes občin v regiji.

PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE 
O NAČINU IZVAJANJA OBVEZNIH 
DRŽAVNIH GOSPODARSKIH 
JAVNIH SLUŽB NA PODROČJU 
UREJANJA VODA

ZOS je na MNVP naslovil pripombe na predlog Uredbe o 
načinu izvajanja obveznih državnih gospodarskih javnih 
služb na področju urejanja voda. Med drugim smo predla-
gali, da se:

•	 ohrani obstoječi sistem letnega načrtovanja programa 
dela, 

•	 morebitno večletno načrtovanje opredeli kot nezavezu-
joče oziroma okvirno,

•	 pred uvedbo dodatnih obveznosti zagotovi zmanjšanje 
administrativnih bremen na drugih področjih,

•	 jasno opredeli vloga države pri zagotavljanju finančnih 
sredstev za izvajanje nalog v večletnem obdobju

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_POZIV-K-VZPOSTAVITVI-ZAKONITE-PODLAGE-ZA-PAKETNI-DOSTOP-OBCIN-DO-PODATKOV-IZ-CRP-IN-OGP_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovor-ZOS-glede-paketnega-dostopa_-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-REGIONALNIH-RAZVOJNIH-AGENCIJAH-_MAREC-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-NACINU-IZVAJANJA-OBVEZNIH-DRZAVNIH-GOSPODARSKIH-JAVNIH-SLUZB-NA-PODROCJU-UREJANJA-VODA_MAREC-2026.pdf


ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

Mesečni utrip
marec 2026

11

7. 	 VPRAŠANJA 
OBČIN

INFORMACIJ GLEDE 
SOFINANCIRANJA ZASEBNE 
OSNOVNE ŠOLE S SEDEŽEM V 
DRUGI OBČINI

ZOS se je obrnilo na občine članice s prošnjo, da delijo 
svoje izkušnje glede sofinanciranja zasebne osnovne šole 
s sedežem v drugi občini. Ena izmed občin članic ZOS je 
namreč prejela vlogo zasebne osnovne šole, ki ima sedež 
v drugi občini, s katerim jih šola poziva k sofinanciranju te-
kočih stroškov izvajanja osnovnošolskega izobraževanja za 
učence s stalnim prebivališčem iz njihove občine. V vlogi se 
sklicujejo na 86. člen Zakona o organizaciji in financiranju 
vzgoje in izobraževanja (ZOFVI), ki določa, da lokalna skup-
nost zasebni šoli zagotavlja sredstva za izvajanje programa 
v enakem obsegu, kot jih zagotavlja javni osnovni šoli, in 
sicer 85 % za razširjeni del programa in 100 % za obvezni 
del programa.

Na občine smo naslovili naslednja vprašanja:

1.	 Ali se tudi vaša občina srečuje s podobnimi vlogami 
zasebnih osnovnih šol?

2.	 Kako občine postopate v takšnih primerih (način izra-
čuna, pravna podlaga, praksa financiranja)?

3.	 Kaj se v skladu z veljavno zakonodajo šteje za obvezni 
del programa in kaj za razširjeni del programa, upo-
števaje, da lokalna skupnost praviloma krije le stroške 
investicij in materialne stroške delovanja šole, katere 
ustanoviteljica je?

4.	 Kako je razmejeno financiranje med državo in obči-
no pri zasebnih osnovnih šolah – katere stroške krije 
državni proračun in katere lokalna skupnost, zlasti v 
povezavi z materialnimi stroški?

Odgovor je na voljo TU.

NADZOR NAD OPRAVLJENIM 
DELOM ZIMSKE SLUŽBE

Na ZOS se je obrnila ena od občin članic z vprašanjem 
glede izvajanja nadzora nad opravljenim delom zimske 
službe. Občina želi pridobiti izkušnje drugih občin o tem, 
kako spremljajo in preverjajo izvedene aktivnosti zimske 
službe, zlasti delo vozil (pluženje, posipanje ipd.) ter ali 
pri tem uporabljajo sisteme sledenja vozilom in kakšne 
podatke ti sistemi zagotavljajo.

Občina je zato prosila za izkušnje in pojasnila glede nas-
lednjih vprašanj:

1.	 Na kakšen način v vaši občini izvajate nadzor nad opra-
vljenim delom zimske službe, predvsem nad delom 
vozil (pluženje, posipanje, itd.)?

2.	 Ali uporabljate sistem sledenja vozilom? Če da, katere 
izhodne podatke vam sistem zagotavlja?

3.	 Ali lahko iz teh podatkov hitro in natančno ugotovite 
obseg opravljenega dela?

Zbir odgovor je na voljo TU. 

VPRAŠANJE GLEDE FINANCIRANJA 
DELOVNEGA MESTA VZGOJITELJA 
ZA ZGODNJO OBRAVNAVO

ZOS je na MVI posredovalo vprašanje glede financiranja 
delovnega mesta vzgojitelja za zgodnjo obravnavo. Na 
nas se je namreč obrnila občina članica z vprašanjem, 
ki se nanaša na financiranje delovnega mesta vzgojitelja 
predšolskih otrok za zgodnjo obravnavo. Občina je izrazila 
dilemo, ali gre strošek tega vzgojitelja vključiti v izračun 
razlike v ceni vrtca za posamezen program oziroma ali je 
to strošek, ki se financira izven cene programa in ga krije 
občina ustanoviteljica.

Odgovor MVI je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Informacij-glede-sofinanciranja-zasebne-osnovne-sole-s-sedezem-v-drugi-obcini.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZBIR-ODGOVOROV-ZIMSKA-SLUZBA.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MVI_VPRASANJE-GLEDE-FINANCIRANJA-DELOVNEGA-MESTA-VZGOJITELJA-ZA-ZGODNJO-OBRAVNAVO_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ODGOVOR-MVI.docx
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8. 	 SEJE VLADE RS

REDNE SEJE VLADE RS

193. REDNA SEJA

Vlada RS je na 193. redni seji, ki je potekala v četrtek, 

5. 3. 2026, med drugim obravnavala povračilo stroškov 

občinam zaradi začasne ponovne uvedbe nadzora 

na notranjih mejah ter določila besedilo predloga 

Resolucije o Strategiji regionalnega razvoja Slovenije 

za obdobje 2026 – 2050 in ga predložila v DZ RS. Hkrati 

je izdala dopolnjeno Uredbo o izobrazbi in strokovnem 

izpitu za vodenje in odločanje v upravnem postopku. 

Vlada RS je nadalje sprejela letne programe odprave 

posledic neposredne škode zaradi naravnih nesreč iz 

leta 2023, ki se bodo izvajali v letošnjem letu ter Letni 

načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2026. 

Prav tako se je seznanila s Poročilom o izvajanju evrop-

ske kohezijske politike 2021–2027 in zaključevanju 

programskega obdobja 2014–2020 za obdobje od janu-

arja 2014 do decembra 2025. Vlada RS je odločila tudi o 

prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem 

proračunu ter sprejela Program odprave posledic ne-

posredne škode na stvareh zaradi neurja s poplavami 

in zemeljskimi plazovi 16. in 17. novembra 2025. Med 

drugim je sprejela tudi Nacionalno strategijo za umetno 

inteligenco do leta 2030

Povračilo stroškov občinam zaradi začasne 
ponovne uvedbe nadzora na notranjih mejah

21. 10. 2023 je RS uvedla začasen ponovni nadzor na 
notranji schengenski meji s Hrvaško in Madžarsko, ki traja 
do vključno 21. junija 2026. Na podlagi Zakona o nadzoru 
državne meje so občine ob državni meji, kjer je tak nadzor 
uveden, upravičene do finančnega nadomestila zaradi 
ponovne uvedbe nadzora na notranjih mejah.

Skupna višina zagotovljenih sredstev v letu 2026 za povra-
čilo stroškov občinam ob meji z Madžarsko in Hrvaško 
znaša dva milijona evrov. Občinam se povrne finančno 
nadomestilo za upravičene stroške, zaradi začasne ponov-
ne uvedbe nadzora na notranjih mejah. Ta namreč prinaša 
intenzivnejše izvajanje dejavnosti in ukrepov ter večjo pri-
sotnost policije na območjih občin ob državni meji, kjer se 
nadzor izvaja. Med upravičene stroške spadajo predvsem 
stroški obnove in investicijskega vzdrževanja občinskih 
cest ter javnih poti, ki so zaradi tega dodatno obremenje-
ne, pa tudi drugi izdatki, povezani z izvajanjem navedenih 
dejavnosti in ukrepov.

Višino nastalih stroškov občine izkažejo z ustreznimi listina-
mi in utemeljitvijo namenske porabe. Zahtevek za povrači-
lo dela stroškov, nastalih v tekočem koledarskem letu, do 
15. 11. tekočega koledarskega leta pošljejo Ministrstvu za 
notranje zadeve.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

194. REDNA SEJA

Vlada RS je na 194. redni seji, ki je potekala v četrtek, 

12. 3. 2026, med drugim izdala Uredbo o načinu na-

kazovanja dohodnine občinam in Uredbo o programu 

opremljanja in podlagah za odmero komunalnega pri-

spevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu 

komunalnega prispevka in prispevka za začasne objek-

te. Vlada RS je hkrati sprejela Načrt porabe sredstev na 

podlagi Zakona o financiranju in spodbujanju gradnje 

javnih najemnih stanovanj v letih 2027 in 2028, Letni 

program izobraževanja odraslih RS za leto 2026 in Letni 

program sanacije naravne nesreče 4. avgusta 2023 za 

leto 2026. Nadalje je potrdila 3. sklop upravičencev do 

državnih sredstev za odpravo posledic škode, nastale 

v neurjih s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 ter 

sprejela Sklepa o sklenitvi pisma o nameri za sodelo-

vanje pri izvedbi pilotnega projekta reševanja bivalne 

problematike romske skupnosti.

Uredba o načinu nakazovanja dohodnine 
občinam

Z Uredbo o načinu nakazovanja dohodnine občinam se 
določa način nakazovanja dohodnine občinam, ki jim 
pripada na podlagi Zakona o financiranju občin (ZFO-1), ki 
določa, da občini pripadajo prihodki od dohodnine v skla-
du z merili, ki jih za financiranje primerne porabe občin in 
sredstev za zmanjševanje objektivnih razlik, ki vplivajo na 
prihodke občin, določa ta zakon. Vlada RS z uredbo določi 
način nakazovanja prihodkov od dohodnine občinam. 
ZFO-1 določa, da bodo občine od 1. 1. 2026 poleg dela 
dohodnine, namenjene financiranju primerne porabe, 
prejemale tudi dodatna sredstva za izravnavo objektivnih 
razlik v prihodkih. Ta izravnalna sredstva bodo znašala 1,5 
odstotka dohodnine, vplačane v predpreteklem letu.

Ker gre v tem primeru za dodaten vir financiranja občin, je 
potrebno izdati uredbo, ki v skladu z ZFO-1 določa način 
nakazovanja prihodkov od dohodnine občinam, tako za 
financiranje primerne porabe občin, kot tudi sredstev za 
zmanjševanje objektivnih razlik, ki vplivajo na prihodke 
občin. Predlog nove Uredbe o načinu nakazovanja doho-
dnine občinam je pripravljen z namenom, da nadomesti 
trenutno veljavno uredbo.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/193.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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Celotno sporočilo je na voljo TU.

195. REDNA SEJA

Vlada RS je na 195. redni seji, ki je potekala v četrtek, 

26. 3. 2026, med drugim sprejela Krajinsko politiko 

Slovenije in Strategijo odpornosti RS do leta 2030. 

Hkrati se je Vlada RS seznanila s poročilom o izvajanju 

Strategije razvoja trga kapitala v Sloveniji v letu 2025 in 

sprejela sklep, da se v načrt razvojnih programov uvrsti 

projekt Informacijske storitve za upravljanje prometa 

v EU.

Krajinska politiko Slovenije: Krajina – naša 
skupna dediščina in prihodnost

Krajinska politika Slovenije predstavlja strateški in usmeri-
tveni dokument, ki je namenjen vzpostaviti skupni dolgo-
ročni okvir za povezano varstvo, načrtovanje in upravljanje 
krajine na vseh ravneh ter za krepitev pomena krajine v 
družbi. Pripravljena je v skladu z Zakonom o ratifikaciji 
Evropske konvencije o krajini na podlagi katerega s kra-
jinsko politiko uveljavljamo celoviti okvir za instrumente 
varstva, načrtovanja in upravljanja krajine. Zajema vsa 
območja krajine: od naravnih in podeželskih do urbanih in 
primestnih, vključuje pa tudi kopenske in morske prostore 
ter notranje vodne površine.

Dokument je usmeritvene in priporočilne narave, saj opre-
deljuje namen, vodila in temeljne cilje krajinske politike ter 
ukrepe za njihovo doseganje na različnih področjih – navaja 
organizacijski okvir in predloge za izboljšanje koordinacije 
»ožjih« resornih ukrepov, orodja za varstvo, načrtovanje in 
upravljanje krajine, spremljanje stanja krajine in nadzor, 
ozaveščanje, izobraževanje, razvoj stroke in dobre prakse 
ter finančne mehanizme. Na pristojnem ministrstvu naj bi 
okrepili posebno službo za krajino, ki bo zagotavljala uskla-
jevanje dejavnosti na področju varovanja, načrtovanja in 
upravljanja krajinskega prostora.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

DOPISNA SEJA VLADE RS	

429. DOPISNA SEJA

Vlada RS je na 429. dopisni seji, ki je potekala v sredo, 

18. 3. 2026, med drugim sprejela sklep o izdaji Uredbe 

o spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in 

vzdrževanju zaklonišč ter Program ukrepov za izvaja-

nje Strategije razvoja socialne ekonomije za obdobje 

2026–2030. Vlada RS je prav tako sprejela Poslovni in 

finančni načrt Eko sklada za leto 2026 in odločala o 

prerazporeditvi pravic porabe proračunskih sredstev. 

Sprejela je tudi sklep o ustanovitvi Zavoda za gozdove 

Slovenije.

Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
graditvi in vzdrževanju zakloniš

Na podlagi 68. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in 
drugimi nesrečami Vlada RS določi območja in objekte, 
kjer se morajo graditi zaklonišča, ter pogoje za graditev in 
vzdrževanje zaklonišč. Spremembe Uredbe med drugim 
predvidevajo ukinitev obveznosti revizije projektne doku-
mentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja ter ohra-
njajo sistem vodenja evidenc zaklonišč na ravni občine, pri 
čemer je dodatno določena obveznost lastnikov zaklonišč, 
da v predpisanem roku posredujejo podatke za vpis v evi-
denco. Občine morajo podatke iz evidence zaklonišč vsako 
leto posredovati Upravi RS za zaščito in reševanje.

Hkrati novelirana Uredba določa tudi pogoje za spremem-
bo namembnosti zaklonišč. Zaklonišča, zgrajena pred 
letom 2006, se lahko ob izpolnjevanju določenih pogojev 
preoblikujejo v zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 
24 ur.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/194.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/195.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/429.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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9. 	 SEJE DZ RS

IZREDNI SEJI DZ RS

132. IZREDNA SEJA

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 132. 

izredni seji, ki je potekala 26. 2. 2026, med drugim 

sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 

dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva.

Poslanke in poslanci so z 48 glasovi za in enim proti sprejeli 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o dodatnih 
interventnih ukrepih na področju zdravstva, ki so ga parla-
mentarci obravnavali po skrajšanem postopku.

Gre za novelo, ki podaljšuje sklepanje pogodb javnih 
zdravstvenih zavodov z zasebnimi izvajalci nenujnih reše-
valnih prevozov do konca leta. Javni zavod bo pogodbo z 
zasebnikom lahko sklenil za največ tri mesece z možnostjo 
podaljšanja.

Z novelo se hkrati omogoča odstop od Zakona o zdravstve-
ni dejavnosti, s katerim se javnemu zavodu omogoči skle-
nitev pogodbe o medsebojnem sodelovanju z izvajalcem 
zdravstvene dejavnosti, ki opravlja dejavnost reševalnih 
prevozov, kadar tega zavod ne more zagotavljati sam ali 
v sodelovanju z drugim javnim zavodom. Nezmožnost 
zagotavljanja prevozov zavod izkaže z dokazilom, pogod-
bo z zasebnikom pa lahko sklene za največ tri mesece z 
možnostjo podaljšanja. Ukrep velja do 31. decembra 2026.

Drugi javni zdravstveni zavodi, ki delujejo na državni ravni, 
bodo po noveli lahko sodelovali tudi zunaj območja posa-
mezne zdravstvene regije.

Predlagatelji so pojasnili, da so k pripravi novele pristopili 
zaradi opozoril nekaterih zdravstvenih domov, Zveze dru-
štev ledvičnih bolnikov Slovenije in Zveze organizacij pa-
cientov Slovenije. Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti 
je določala, da lahko javni zdravstveni zavodi do 21. maja 
še sklepajo pogodbe z zasebnimi izvajalci, nato pa to ne bi 
bilo več mogoče.

Med drugim je bilo izpostavljeno tudi, da se je v pra-
ksi pokazalo, da tako občine kot zdravstveni zavodi za 
vzpostavitev ustrezne organizacije nenujnih reševalnih 
prevozov potrebujejo daljše prehodno obdobje. Pri tem 
nenujni prevozi pacientom dejansko zagotovijo dostop 
do njim potrebnih zdravstvenih storitev, kot so obravnave 
pri zdravniku, diagnostika in zdravljenje. Z novelo naj bi se 
tako omogočila lažja prilagoditev javnih zdravstvenih zavo-
dov, občinam pa bo zagotovljenega dovolj časa za pripravo 
in izvedbo ustreznih rešitev.

133. IZREDNA SEJA

V petek, 13. 3. 2026, je potekala 133. izredna seja DZ RS, 

še zadnja seja tega sklica parlamenta pred prihajajoči-

mi volitvami, ki bodo prihodnjo nedeljo, 22. 3. 2026. 

Poslanke in poslanci so na seji med drugim sprejeli 

strategijo regionalnega razvoja države do leta 2050.

Resolucija o Strategiji regionalnega razvoja 
Slovenije za obdobje 2026-2050

Poslanke in poslanci so z 51 glasovi za in brez glasu 
proti sprejeli Resolucijo o Strategiji regionalnega ra-
zvoja Slovenije za obdobje 2026-2050 (v nadaljevanju: 
Strategija). Sprejem Strategije je določila novela Zakona 
o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list 
RS, št. 20/11, 57/12, 46/16, 18/23 – ZDU-1O in 14/26), ki jo 
je DZ RS potrdil v sredo, 11. 2. 2026.

Strategija v viziji določa, da bo Slovenija država povezanih 
in skladno razvitih regij, kjer imajo prebivalci dostop do ka-
kovostnih delovnih mest z višjo dodano vrednostjo v radiju 
35 km od kraja bivanja in dostop do kakovostnih javnih in 
tržnih storitev. Na ta način – tako Strategija – bo zagoto-
vljena visoka kakovost bivanja prebivalcev v vsaki regiji. 
Strategija opredeljuje dva krovna cilja regionalnega razvoja 
v Sloveniji, in sicer visoko kakovost življenja prebivalcev v 
vseh regijah in prispevati k višji in dolgoročni vzdržni go-
spodarski rasti Slovenije z učinkovitejšim izkoriščanjem 
regionalnih razvojnih potencialov. Določa tudi tri splošne 
cilje: zmanjšanje regionalnih razvojnih razlik, razvojno do-
hitevanje evropskih regij in spodbujanje policentričnega 
razvoja. Za spremljanje izvajanja krovnih in splošnih ciljev 
je predpisan tudi nabor kazalnikov. 

Regionalno-razvojna strategija opredeljuje tudi štiri strate-
ške cilje (SC), ki jih v nadaljevanju razčlenjuje še na speci-
fične cilje z okvirnimi aktivnostmi. Strateški cilji so:

•	 SC 1: Medsebojno povezane regije s celovitimi pro-
storskimi in trajnostnimi prometnimi rešitvami ter delu-
jočimi mrežami javnih storitev,

•	 SC 2: Konkurenčne regije z vzpostavljenim okoljem za 
razvoj delovnih mest z višjo dodano vrednostjo;

•	 SC 3: Zagotoviti odporne regije, sposobne prilagajanja 
podnebnim spremembam in kriznim razmeram, z lokal-
no samooskrbnimi sistemi ter visoko kakovostjo bivanja;

•	 SC 4: Učinkovito večnivojsko upravljanje za regionalni 
razvoj.

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=Qwdx2X2Tu0Sse0NBjh5viA&uid=91178F8480A1293EC1258DA7003304C0&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=Qwdx2X2Tu0Sse0NBjh5viA&uid=91178F8480A1293EC1258DA7003304C0&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/PA_DZ-LN-Iskalnik/EpaLinkServlet?epa=2797-IX&pathPrefix=/wps/portal
https://www.dz-rs.si/wps/PA_DZ-LN-Iskalnik/EpaLinkServlet?epa=2797-IX&pathPrefix=/wps/portal
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=InIjdnZxiSdGm1kzCcBlJg&uid=E65C34BF0B640E5BC1258DB600447B20&mandat=IX
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MKRR/SRRS-2026-2050/STRATEGIJA_REGIONALNEGA_RAZVOJA_SLOVENIJE_ZA_OBDOBJE_2026-2050_KONCNA-ZA-SPLET.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MKRR/SRRS-2026-2050/STRATEGIJA_REGIONALNEGA_RAZVOJA_SLOVENIJE_ZA_OBDOBJE_2026-2050_KONCNA-ZA-SPLET.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2026-01-0562
https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2026-01-0562
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10.	SEJE DS RS

REDNA SEJA DS RS

37. REDNA SEJA

Državne svetnice in svetniki so se v sredo, 18. 3. 2026, 

sestali na 37. redni seji, na kateri so med drugim spre-

jeli Zahtevo za začetek postopka za oceno ustavnosti 

četrtega in petega odstavka 20. člena, prvega in četr-

tega odstavka 21. člena, 22. člena, prvega odstavka 23. 

člena, 26., 40. in 44. člena Zakona o gostinstvu (ZGos-

1) ter Zahtevo za začetek postopka za oceno ustavnosti 

določb osmega odstavka 62. člena, drugega do šestega 

odstavka 86.a člena, 86.b člena, 87. člena, 210.a člena, 

214.a člena, 214.b člena, tretjega odstavka 210.b člena, 

tretjega odstavka 229.a člena in prvega odstavka 281.a 

člena Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP) ter 

prehodnih določb od 81. do 86. člena novele Zakona o 

splošnem upravnem postopku (ZUP-I). Svetniki so spre-

jeli tudi Sklep k Zaključkom posveta Hidrološke znano-

sti v podporo krepitvi poplavne odpornosti v Sloveniji 

in Sklep k Zaključkom posveta Lokalna moč, regionalni 

razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji. Obravnavali so 

tudi pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov.

Zahteva za začetek postopka za oceno 
ustavnosti četrtega in petega odstavka 20. člena, 
prvega in četrtega odstavka 21. člena, 22. člena, 
prvega odstavka 23. člena, 26., 40. in 44. člena 
Zakona o gostinstvu (ZGos-1)

Državne svetnice in svetniki so na pobudo Interesne skupi-
ne delodajalcev obravnavali in sprejeli Zahtevo za začetek 
postopka za oceno ustavnosti četrtega in petega odstavka 
20. člena, prvega in četrtega odstavka 21. člena, 22. člena, 
prvega odstavka 23. člena, 26., 40. in 44. člena ZGos-1, 
kolikor se nanašajo na ponudnike kratkotrajnega najema.

DS RS pri tem opozarja,  da ZGos-1 prinaša vrsto novih 
omejitev in pravil za izvajanje kratkotrajnega najema. 
Najbolj izstopa strožja ureditev glede časovnih omejitev 
kratkotrajnega najema. Poleg tega je za oddajanje nujno 
pridobiti soglasje etažnih lastnikov, pri čemer je njegova 
veljavnost časovno omejena. Uvaja se tudi obveznost 
pridobitve identifikacijske številke za stanovanje kot nasta-
nitveni obrat, določa se minimalna uporabna površina, ki 
mora pripadati vsakemu gostu, ter postavljajo se omejitve 
glede oglaševanja teh storitev. Hkrati so predvidene tudi 
visoke kazni za morebitne kršitve.

Državni svetniki opozarjajo, da nova zakonska ureditev 
omejuje opravljanje dejavnosti kratkotrajnega oddajanja 
na način, ki presega dopustne okvire urejanja gospodarske 
dejavnosti in lahko dejansko onemogoči opravljanje dejav-
nosti kratkotrajnega oddajanja, s tem pa posega v pravico 
do svobodne gospodarske pobude iz 74. člena Ustave 
RS. Hkrati posega tudi v svobodo izbire načina uporabe 
nepremičnine, ki predstavlja ključen element lastninske 
pravice iz 33. in 67. člena Ustave RS. Sistem določanja 
časovnih omejitev z uvrstitvijo na seznam občin z visokim 
tveganjem kratkotrajnega najema posega tudi v ustavni 
položaj lokalnih skupnosti, kot izhaja iz 9. in 140. člena 
Ustave RS. Občine namreč nimajo možnosti vplivanja na 
določitev kriterijev za uvrstitev na ta seznam. DS RS meni, 
da izpodbijana ureditev krši tudi načela pravne države iz 2. 
člena in načelo zakonitosti delovanja uprave iz 120. člena 
Ustave RS. Nadalje opozarja tudi na možna neskladja s 
pravom EU, predvsem glede pravice do mirnega uživanja 
premoženja ter svobode opravljanja storitev na notranjem 
trgu EU.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.ds-rs.si/sl/37-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/37.-REDNA-SEJA-DS-RS-2.pdf


ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

Mesečni utrip
marec 2026

16

11.	NOVICE 
ZDRUŽENJA

O AKTUALNIH GIBANJIH V 
DRŽAVNEM PRORAČUNU

V prvih dveh mesecih letošnjega leta je državni proračun 
po predhodnih podatkih ustvaril približno 2,4 milijarde 
evrov prihodkov, medtem ko so odhodki znašali okoli 2,5 
milijarde evrov. V primerjavi z enakim obdobjem lani so se 
proračunski odhodki povečali za 14,2 odstotka, prihodki pa 
za 8,1 odstotka.

Za transferje posameznikom in gospodinjstvom je bilo 
zagotovljenih  381  milijonov evrov, kar je 13,1 odstotka 
več kot v enakem obdobju lani. Zvišal se je obseg sredstev 
za družinske prejemke in starševska nadomestila, za ne-
zaposlene ter socialne transferje, predvsem za izvajanje 
osebne asistence.

V sklada socialnega zavarovanja je državni proračun pri-
speval 315 milijonov evrov oziroma 6,2 odstotka več kot v 
enakem obdobju lani. Pri tem 281 milijonov evrov oziroma 
največji del proračunskega transferja odpade na pokojnin-
sko blagajno, glede na lani pa je bil višji za 4,5 odstotka. 
Zvišanje je posledica uskladitve pokojnin in rasti števila 
uživalcev pokojnin.

Nadalje je bilo za subvencije namenjenih 137 milijonov 
evrov, kar znaša 5,5 milijona evrov več od primerljivega 
obdobja lani, zvišanje pa je posledica višjih neposrednih 
plačil v kmetijstvu. Hkrati so odhodki za investicije dosegli 
194 milijonov evrov oziroma 17,4 odstotka več kot v ena-
kem obdobju lani. 125 milijonov evrov je bilo namenjenih iz 
rezerv, večina pa je bila prenešena na proračunske sklade.

Nazadnje je bilo za stroške dela v javnem sektorju name-
njenih 989,2  milijona evrov, kar je 11,1 odstotka več kot v 
istem obdobju lani, pri čemer je rast posledica napredovanj 
in plačne reforme.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

NAVODILA ZA RAVNANJE OB 
SREČANJU Z RJAVIM MEDVEDOM

Objavljamo plakat ministrstva za naravne vire in prostor, ki 
informira o ravnanju ob srečanju z medvedom.

Če se velika zver pojavi v naselju ali v bližini ljudi:

•	 pokliče se Center za obveščanje 112,

•	 Center za obveščanje obvesti policijo, reševalno službo 
in upravljavca lovišča,

•	 upravljavec lovišča preveri stanje na terenu in izvede 
potrebne ukrepe.

Občani lahko opažanja velikih zveri sporočajo preko siste-
ma MedvedoFon (Narcis) na spletni strani www.narcis.gov.si. 

Zbrane podatke preverja in analizira Zavod za gozdove 
Slovenije, ki lahko ob ponavljajočih se dogodkih zaprosi 
upravljavca lovišča za dodatno preverjanje na terenu.

Plakat je na voljo TU.

SURS OBJAVIL NAJNOVEJŠE 
PODATKE O DELOVNIH 
MIGRACIJAH

Statistični urad RS (SURS) je objavil podatke o delovnih mi-
gracijah za leto 2025. Kot analizirajo na SURS-u, je delovno 
aktivnih prebivalcev z delovnim mestom v občini prebivali-
šča čedalje manj – takih je bilo konec lanskega leta 44,5 od-
stotka vseh delovno aktivnih. Ob tem je Osrednjeslovenska 
regija še naprej edina statistična regija z več delovnimi 
mesti kot je delovno aktivnih prebivalcev. Več o delovnih 
migracijah je na voljo na spletni strani SURS-a.

V začetku tedna je SURS objavil še podatke o delovni aktiv-
nosti prebivalstva za lansko leto. Tako je stopnja delovne 
aktivnosti v preteklem letu znašala 56,2 odstotka, kar po-
meni, da je glede na leto 2024 stopnja delovne aktivnosti 
nekoliko upadla. Zvišala se je anketna stopnja brezposel-
nosti, in sicer je v letu 2025 narasla na 3,9 odstotke. Več 
podatkov je na voljo TU.

V VELJAVO STOPA UREDBA O 
PROGRAMU OPREMLJANJA 
IN PODLAGAH ZA ODMERO 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA 
OBSTOJEČO KOMUNALNO OPREMO 
TER O IZRAČUNU KOMUNALNEGA 
PRISPEVKA IN PRISPEVKA ZA 
ZAČASNE OBJEKTE

V soboto, 28. 3. 2026, v veljavo stopa Uredba o programu 
opremljanja in podlagah za odmero komunalnega pri-
spevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu 
komunalnega prispevka in prispevka za začasne objekte, 
ki je bila v petek, 13. 3. 2026 objavljena v Uradnem listu 
RS, št. 53/2026.

Gre za Uredbo, ki določa:

https://www.zdruzenjeobcin.si/o-aktualnih-gibanjih-v-drzavnem-proracunu/
http://www.narcis.gov.si/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Medved_plakat_A3.pdf
https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/14244
https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/14233
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9563
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•	 podrobnejšo vsebino, obliko in način priprave programa 
opremljanja stavbnih zemljišč in elaborata programa 
opremljanja, 

•	 podrobnejšo vsebino, obliko in način priprave podlag za 
odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunal-
no opremo in elaborata za pripravo podlag za odmero 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opre-
mo (v nadaljnjem besedilu: elaborat za pripravo odloka),

•	 način določitve računske gradbene parcele,

•	 način izračuna komunalnega prispevka za novo in obsto-
ječo komunalno opremo ter izračun pripadajočega dela 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opre-
mo pri priključevanju prek nove komunalne opreme,

•	 način izračuna akontacije komunalnega prispevka za 
novo komunalno opremo in način upoštevanja plačane 
akontacije pri odmeri komunalnega prispevka,

•	 upoštevanje preteklih vlaganj in že poravnanih obvezno-
sti plačila komunalnega prispevka ter

•	 podlage in način izračuna prispevka za začasno uporabo 
obstoječe komunalne opreme za začasne objekte (v na-
daljnjem besedilu: prispevek za začasne objekte).

Uredba je razčlenjena v šest vsebinskih poglavij:

I.	 SPLOŠNI DOLOČBI

II.	 PROGRAM OPREMLJANJA TER ODMERA IN IZRAČUN 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA NOVO KOMUNALNO 
OPREMO

III.	 PODLAGE ZA ODMERO IN IZRAČUN KOMUNALNEGA 
PRISPEVKA ZA OBSTOJEČO KOMUNALNO OPREMO

IV.	 UPOŠTEVANJE PRETEKLIH VLAGANJ V KOMUNALNO 
OPREMO IN ŽE PORAVNANIH OBVEZNOSTI PLAČILA 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA

V.	 PRISPEVEK ZA ZAČASNO UPORABO OBSTOJEČE 
KOMUNALNE OPREME ZA ZAČASNE OBJEKTE

VI.	 PREHODNI IN KONČNI DOLOČBI

Hkrati se z Uredbo določa tudi vrste objektov, ki so pred-
met odmere komunalnega prispevka za novo in obstoječo 
komunalno opremo in so navedeni v Prilogi: Vrste objek-
tov po CC-SI klasifikaciji objektov, ki so predmet odmere 
komunalnega prispevka za novo in obstoječo komunalno 
opremo.

ZNANSTVENA PUBLIKACIJA O 
KONFLIKTIH PRI NAČRTOVANJU 
PROMETNE INFRASTRUKTURE

Geografski inštitut Antona Melika, ki deluje v okviru ZRC 
SAZU, je izdal monografijo z naslovom Konflikti pri načr-
tovanju prometne infrastrukture: akterji, vzroki in pristopi 

za reševanje. Avtorica monografije je dr. Maruša Goluža, ki 
deluje na omenjenem inštitutu.

Monografija poleg teoretičnih izhodišč o konfliktih med 
akterji v prostorskem načrtovanju vsebuje tudi študiji pri-
merov, ki se vežeta na načrtovanje večjih državnih cestnih 
infrastrukturnih projektov, in sicer avtocestnega odseka v 
Trebnjem in odseka hitre ceste na tretji razvojni osi med 
Šentrupertom in Velenjem. Poudarjena je tudi vloga občin 
oz. lokalnih skupnosti kot lokalnih nosilk urejanja prostora, 
zato lahko študija predstavlja zanimivo in koristno branje 
za vse, ki se pri delu srečujejo s prostorskim načrtovanjem. 

Publikacija je prosto dostopna na spletni strani Založbe 
ZRC.

https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/490976181
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/490976181
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/490976181
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/490976181
https://omp.zrc-sazu.si/zalozba/catalog/book/2229
https://omp.zrc-sazu.si/zalozba/catalog/book/2229
https://omp.zrc-sazu.si/zalozba/catalog/book/2229
https://omp.zrc-sazu.si/zalozba/catalog/book/2229
https://omp.zrc-sazu.si/zalozba/catalog/book/2229
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12.	PODNEBNE 
NOVICE

JAVNI RAZPIS ZA ZELENI PREHOD 
V KULTURI 2026–2028 (JR – ZPK 
2026–2028)

Na spletnem portalu GOV.SI je bil objavljen Javni razpis za 
zeleni prehod v kulturi 2026–2028 (v nadaljevanju: Javni 
razpis). Finančna sredstev za Javni razpis bodo zagotovljena 
iz  Podnebnega sklada, skupaj pa je na razpolago 1.800.000 
evrov.

Namen Javnega razpisa je spodbuditi deležnike v kulturi 
za uvajanje zelenih praks v kulturi oziroma spodbuditi 
razvoj inovativnih zelenih pristopov v kulturi ter tako 
omogočiti spremembe pri upravljanju organizacij, prizorišč 
in kulturnih dogodkov. Hkrati Javni razpis prispeva k 
večji ozaveščenosti tako kulturnih institucij kot tudi širše 
javnosti o pomenu zelenih praks, podnebne nevtralnosti, 
okoljske odgovornosti, zmanjševanja ogljičnega odtisa in 
blaženja podnebnih sprememb.

Javni razpis je razdeljen na 2 ločena sklopa:

•	 sklop A:  namenjen sofinanciranju projektov ozelenitve 
kulturnih organizacij in kulturnih dogodkov večjega 
obsega in

•	 sklop B: namenjen sofinanciranju projektov ozelenitve 
kulturnih organizacij in kulturnih dogodkov manjšega 
obsega.

Skupna predvidena višina sredstev za Javni razpis zna-
ša 1.800.000 evrov, pri tem pa je predvidena razporeditev 
sredstev med sklopoma:

•	 sklop A: predvidoma 1.200.000 evrov in

•	 sklop B:predvidoma 600.000 evrov.

Na Javni razpis se lahko prijavi pravna oseba, ki je vpisana 
v Poslovni register RS, ki je:

•	 javni zavod, vpisan v evidenco javnih zavodov na podro-
čju kulture, ki jo vodi Ministrstvo za kulturo v skladu s 30. 
členom ZUJIK ali

•	 nevladna organizacija, ki ima podeljen status v javnem 
interesu na področju kulture.

Vlogo je mogoče oddati najpozneje do 7. 5. 2026. Vloga 
mora biti izpolnjena in oddana v elektronski obliki v spletni 
aplikaciji na naslovu http://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web, z 
vsemi predpisanimi obrazci in prilogami, skladno z zahteva-
mi, podanimi v javnem razpisu. Vloga mora biti podpisana 
s kvalificiranim digitalnim potrdilom ali mobilno identiteto 

smsPASS. Za pravočasno se šteje elektronsko podpisana 
vloga, ki je izpolnjena, digitalno podpisana in zabeležena 
kot oddana v spletni aplikaciji eJR do vključno 7. 5. 2026.

Za dodatne informacije v zvezi z razpisno dokumentacijo 
in ostalimi elementi Javnega razpisa je v času uradnih ur 
ministrstva na voljo ga. Urška Kavčič. Za vprašanja glede 
Javnega razpisa je na voljo na podlagi pisnega zaprosila, 
posredovanega na elektronski naslov: urska.kavcic@gov.
si   s pripisom: »Javni razpis za zeleni prehod v kulturi 
2026–2028«.

https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-zeleni-prehod-v-kulturi-20262028-jr-zpk-20262028/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-zeleni-prehod-v-kulturi-20262028-jr-zpk-20262028/
http://ejr.ekultura.gov.si/ejr-web
mailto:urska.kavcic@gov.si
mailto:urska.kavcic@gov.si
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13.	ODGOVORI 
POLITIČNIH 
STRANK O 
LOKALNI 
SAMOUPRAVI

STALIŠČA V PARLAMENT 
IZVOLJENIH STRANK O LOKALNI 
SAMOUPRAVI IN VLOGI OBČIN

Preteklo nedeljo, 22. 3. 2026, so potekale državnozborske 
volitve. Po zaenkrat še neuradnih rezultatih se je v nov 
sklic parlamenta uvrstilo sedem strank. Z ZOS smo pred 
volitvami strankam posredovali nekatera vprašanja, ki se 
tičejo razvoja lokalne samouprave, decentralizacije, regio-
nalizacije in regionalnega razvoja.

Čeprav smo vas o odgovorih strank seznanili že pred 
volitvami, vam tokrat še enkrat posredujemo odgovore 
tistih, ki so se uvrstile v DZ RS:

•	 Gibanje Svoboda,

•	 Slovenska demokratska stranka,

•	 Nova Slovenija, Slovenska ljudska stranka in Fokus 
Marka Lotriča,

•	 Socialni demokrati,

•	 Levica in Vesna,

•	 Resni.ca.

Demokrati. odgovorov niso posredovali.

14.	KORISTNE 
INFORMACIJE

NOVOSTI PRI OBJAVLJANJU V 
URADNEM LISTU RS

S 1. marcem 2026 se je spremenil način objavljanja aktov v 
Uradnem listu Republike Slovenije. Z navedenim datumom 
se za objavljanje aktov v uradnem listu in izdajanje uradne-
ga lista začnejo uporabljati določbe Zakona o objavljanju 
v Uradnem listu Republike Slovenije (ZOUL) in Uredbe o 
pripravi in objavljanju aktov v Uradnem listu Republike 
Slovenije.

Kot so zapisali na Službi Vlade RS za zakonodajo, ZOUL 
med drugim prinaša naslednje spremembe:

•	 ožji nabor aktov, ki jih je treba objaviti v uradnem listu;

•	 brezplačno objavljanje aktov v uradnem listu;

•	 izdajanje uradnega lista po načelu »en akt – ena izdaja«;

•	 odrejanje aktov v objavo skozi informacijski sistem izda-
jatelja uradnega lista, tj. modularno ogrodje za pripravo 
elektronskih dokumentov;

•	 enotnost uradnega lista brez razglasnega in mednaro-
dnega dela;

•	 dostopnost verodostojne elektronske izdaje uradnega 
lista na državnem spletišču Pravni informacijski sistem 
Republike Slovenije (PISRS).

Več o novostih – tudi o usposabljanjih za delo s kompo-
nento MOPED-PLUS – je na voljo na enotni spletni strani 
državne uprave.

DRUGA SPREMEMBA JAVNEGA 
POZIVA ZA SPODBUDE OBČINAM 
ZA NAKUP NOVIH VOZIL ZA 
PREVOZ POTNIKOV IN ŠOLARJEV 
(JP VPPŠ-2025) 

V Uradnem listu RS, št. 16/2026, ki je izšel v petek, 27. 2. 
2026, je bila objavljena druga sprememba Javnega poziva 
za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz po-
tnikov in šolarjev (JP VPPŠ-2025).

Vlogo je po novem možno oddati tudi za zamenjavo višjih 
razredov EURO od EURO 4, če vlagatelj v svojem voznem 
parku nima več vozil nižjih razredov. V ta namen so dolo-
čena tudi predpisana dokazila, ki jih mora v sklopu javnega 
poziva predložiti vlagatelj.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VPRASANJA-POLITICNIM-STRANKAM-PRED-DRZAVNOZBORSKIMI-VOLITVAMI-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-stranke-Gibanje-Svoboda.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-stranke-SDS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-strank-NSi-SLS-in-Fokus.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-strank-NSi-SLS-in-Fokus.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-stranke-SD.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-strank-Levica-in-Vesna.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovori-stranke-Resni.ca_.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9190
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9190
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9525
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9525
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9525
https://www.gov.si/novice/2026-02-14-objavljanje-aktov-v-uradnem-listu-republike-slovenije-od-1-marca-2026/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/objavljanje-aktov-v-uradnem-listu-republike-slovenije/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/objavljanje-aktov-v-uradnem-listu-republike-slovenije/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202616
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Druga sprememba je v Uradnem listu RS na voljo  TU, 
celoten javni poziv pa je na voljo na spletni strani družbe 
Borzen.

OBJAVLJEN JAVNI POZIV ZA 
DODELJEVANJE POMOČI V 
OBLIKI NALOŽBENE POMOČI ZA 
NAPRAVE ZA SAMOOSKRBO Z 
INŠTALIRANO MOČJO DO 1 MW 
TER ZA HRANILNIKE ELEKTRIČNE 
ENERGIJE V KOMBINACIJI Z 
NAPRAVO ZA SAMOOSKRBO

Družba Borzen, d. o. o. je v Uradnem listu RS, št. 16/2026, 
ki je izšel v petek, 27. 2. 2026, objavila Javni poziv za dodel-
jevanje pomoči v obliki naložbene pomoči za naprave za 
samooskrbo z inštalirano močjo do 1 MW ter za hranilnike 
električne energije v kombinaciji z napravo za samooskr-
bo (v nadaljevanju: Javni poziv).

Namen  Javnega poziva je podrobneje opredeliti 
način dodeljevanja naložbene pomoči za naprave za 
samooskrbo, tehnične zahteve glede proizvodnih naprav 
in z njimi povezanega shranjevanja električne energije, 
pogoje za dodelitev naložbene pomoči, vrste dokazil za 
izkazovanje in izpolnjevanje pogojev za dodelitev pomoči, 
vrste upravičencev do pomoči ter intenzivnost in višino 
finančne pomoči. Pomoč se dodeli kot naložbena pomoč 
za naprave za samooskrbo. Vir financiranja so sredstva 
centra za podpore iz 16. člena Zakona o spodbujanju rabe 
obnovljivih virov energije (ZSROVE-1). Pomoč se dodeli po 
pravilih ?de minimis?.

Predmet  tega Javnega poziva je dodelitev naložbene 
pomoči za naložbe nakupa in vgradnje naprav za 
samooskrbo subjektov (upravičencev) z električno 
energijo, ki električno energijo proizvajajo z izrabo sončne 
energije ter za naprave za samooskrbo z električno energijo 
v kombinaciji z baterijskim hranilnikom električne energije.

Med upravičenci so navedene tudi samouprave lokalne 
skupnosti.

Skupna višina sredstev znaša 30 milijonov evrov.

Vloga je pravočasna, če je vložena od vključno 12. 5. 2026 

od 10. ure dalje do zaključka Javnega poziva, objavljenega 
na spletni strani centra za podpore. Vlogo se odda preko 
spletne aplikacije.

Več je na voljo na spletni strani družbe Borzen.

DOLOČITEV OBSEGA 
SOFINANCIRANJA INVESTICIJE 
OBČIN ZA LETI 2026 IN 2027 NA 
PODLAGI ZFO-1F

Na Ministrstvu za finance so na podlagi novele Zakona 
o financiranju občin (ZFO-1F), ki jo je DZ RS sprejel 11. 
februarja 2026, na novo določili obseg sofinanciranja 
investicij občin na podlagi razvitosti občin za leti 2026 in 
2027. ZFO-1F je spremenil določbe, ki na podlagi vrednosti 
kompozitnega kazalnika razvitosti občine določajo obseg 
sofinanciranja investicij.

Predlagatelji Zakona so ob vložitvi predloga Zakona v DZ 
RS v obrazložitvi zapisali, da je še zlasti problematično to, 
da bi zaradi predhodne ureditve del občin lahko ostal brez 
pravice do državnega sofinanciranja občinskih investicij, z 
novo rešitvijo s petstopenjsko lestvico pa da bo po njihovo 
državno sofinanciranje občinskih investicij bolj pravično in 
predvidljivo.

Spomnimo sicer, da je nov izračun razvitosti občin posledi-
ca lani sprejete novele Zakona o financiranju občin (ZFO-
1E). V ZOS še vedno menimo, da je lani uzakonjen sistem 
določanja razvitosti občin nepremišljen in parcialen, saj ne 
sledi dejanskim razvojnim potrebam in izzivom številnih 
občin, ob tem pa pomeni tudi zmanjševanje investicijskih 
sposobnosti občin. ZFO-1F s spremembo sistema mejnih 
vrednosti kazalnika težav glede določanja razvitosti občin 
tako ne odpravlja, pač pa jih skuša le blažiti.

ZOS je lanskoletni noveli Zakona o financiranju občin 
nasprotoval, in sicer že v času pred parlamentarno obrav-
navo predloga Zakona na pogajanjih za določitev višine 
povprečnine za leti 2025 in 2026. Poleg nepremišljene 
uvedbe novega sistema določitve razvitosti občin je v zvezi 
z lansko novelo potrebno izpostaviti še spornost novega 
instrumenta za zmanjševanje objektivnih razlik, ki vplivajo 
na prihodke občin. ZOS med drugim tudi zato jeseni 2024 
ni podpisal dogovora o višini povprečnine za leti 2025 in 
2026.

V fazi obravnave predloga ZFO-1F v DZ RS smo v parlament 
posredovali mnenje s predlogom za manjšo spremembo 
1. člena predloga ZFO-1F, saj večjih in “radikalnejših” 
predlogov zakonodajalec skoraj zagotovo ne bi upošteval. 
Tako smo predlagali manjši poseg v sistem mejnih vred-
nosti z obzirom na tiste občine, ki so skladno z izračunom 
kompozitnega kazalnika na meji med dvema različnima 
stopnja sofinanciranja. Naš predlog so v DZ RS upoštevali.

Več je na voljo tudi na enotni spletni strani državne uprave.

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600036?ral=2026001600036
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202616
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001600037/javni-poziv-za-dodeljevanje-pomoci-v-obliki-nalozbene-pomoci-za-naprave-za-samooskrbo-z-instalirano-mocjo-do-1-mw-ter-za-hranilnike-elektricne-energije-v-kombinaciji-z-napravo-za-samooskrbo-oznaka-jp-ove-05-ob-137426
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9205
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9205
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/subvencije-za-proizvodnjo-elektrike-iz-soncne-energije-in-hranilnike-jp-ove-05
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0555/zakon-o-spremembi-zakona-o-financiranju-obcin-zfo-1f
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0555/zakon-o-spremembi-zakona-o-financiranju-obcin-zfo-1f
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_POMISLEKI-GLEDE-SISTEMA-DOLOCANJA-RAZVITOSTI-OBCIN_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS-MNENJE-K-PREDLOGU-NOVELE-ZFO-1F.pdf
https://www.gov.si/teme/financiranje-obcin/
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POROČILO O PORABI SREDSTEV 
POŽARNEGA SKLADA ZA LETO 2025 
MORS

S strani Ministrstva za obrambo smo prejeli obvestilo s 
katerim pozivajo občinske Odbore za razpolaganje s sred-
stvi požarne takse, da najkasneje do 31. 3. 2026 izpolnite 
poročilo o porabi sredstev požarnega sklada v letu 2025 za 
vašo lokalno skupnost.

V aplikaciji Požarna taksa prikažite podatke ločeno za opre-
mo in vozila. Porabo prikažite v višini prejete požarne takse 
za leto 2025 in prenosa iz prejšnjih let. Pri tem navedite le 
vrednost požarne takse in ne celotnih virov, ki jih lokalne 
skupnosti namenjate za gasilstvo oz. požarno varstvo. V 
kolikor je znesek računa višji kot znesek požarne takse, ga 
ustrezno zmanjšajte.

Pri izpolnjevanju poročila bodite pozorni, da upoštevate 
spodaj navedena navodila in končni rok za oddajo.

Celoten dopis je na voljo TU.

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
INVESTICIJ V OBJEKTE VRTCEV 
IN OSNOVNEGA ŠOLSTVA V 
REPUBLIKI SLOVENIJI V OBDOBJU 
2026 – 2028, V OBČINAH, KI SO 
BILE PRIZADETE V POPLAVAH IN 
PLAZOVIH 4. AVGUSTA 2023

Na spletni strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje je 
objavljen Javni razpis za sofinanciranje investicij v objekte 
vrtcev in osnovnega šolstva v RS v obdobju 2026 – 2028, 
v občinah, ki so bile prizadete v poplavah in plazovih 4. 
avgusta 2023  (v nadaljevanju: Javni razpis). MVI bo za 
sofinanciranje investicij v vrtce in osnovne šole namenilo 
40 milijonov evrov.

Namen Javnega razpisa je spodbuditi regionalni razvoj 
na območjih, ki so pred nekaj več kot dvema letoma in pol 
utrpele obsežno škodo.

Cilj Javnega razpisa je  zagotoviti sofinancerska 
sredstva čim širšemu naboru projektov na upravičenih 
območjih – tako za obnovo kot za gradnjo novih vrtcev 
in osnovnošolskih objektov, kamor sodijo matične in 
podružnične osnovne šole, šolski športni prostori, osnovne 
šole s prilagojenim programom ter glasbene šole.

Z Javnim razpisom se zagotavlja finančna pomoč občinam, 
ki so v Programu ukrepov razvojnih spodbud na področju 
gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega 
razvoja ter razvoja človeških virov (Program ukrepov 

razvojnih spodbud 2026-2028), pripravljenem na podlagi 
99. člena Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finanč-
nih sredstev (Uradni list RS, št. 131/23, 81/24, 109/24 in 
57/25; ZORZFS), določene kot upravičene.

Višina sredstev, ki jih bo pristojno ministrstvo namenilo 
za sofinanciranje investicij, znaša s Programom ukrepov 
razvojnih spodbud 2026-2028 zagotovljenih 40 milijonov 
evrov.

Zainteresirane občine se na Javni razpis lahko prijavijo pre-
ko elektronskega obrazca do 5. 5. 2026 do vključno 23.59 

ure. Vloge na Javni razpis lahko oddate le v elektronski 
obliki preko spletne aplikacije Sofinanciranje investicij v 
vrtcih in osnovnem šolstvu. Dostop do spletne aplikacije 
za pripravo in oddajo vlog je možen le s predhodno 
pridobljeno pravico za delo v varnostni shemi, ki se pri-
dobi z oddajo Prošnje za dodelitev pravic za delovanje v 
varnostni shemi na istem naslovu. Pravica za delovanje v 
varnostni shemi se dodeli eni ali največ trem pooblaščenim 
osebam s strani občine.

•	 Navodila za oddajo prošnje za dodelitev pravic

Informacije v zvezi z dostopom do aplikacije in njenim 
delovanjem so dostopne na elektronskem naslovu janja.
smrke-sikovc@gov.si. 

Dodatne informacije v zvezi z vsebino Javnega razpisa so 
na voljo na elektronskem naslovu: gp.mvi@gov.si z zadevo 
RAZPIS 2026-2028 – vprašanja do vključno 21. 4. 2026.

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PRIPRAVE NAČRTOV IZVAJANJA 
PARKIRNE POLITIKE

Na spletnem portalu GOV.SI je bil objavljen Javni razpis za 
sofinanciranje priprave Načrtov izvajanja parkirne politi-
ke (v nadaljevanju: Javni razpis).

Namen Javnega razpisa je  občinam omogočati 
učinkovitejše načrtovanje in upravljanje parkirne politike, 
izboljšati pogoje za učinkovito upravljanje parkirne 
ponudbe in povpraševanja ter reševanje s tem povezanih 
izzivov na področju prometa in urejanja prostora. 
Posodobljena parkirna politika posredno vpliva na 
spreminjanje potovalnih navad prebivalcev, uporabnikov 
in obiskovalcev mest, predvsem v okoljih, kjer velik del 
dnevnih poti presega meje posamezne občine.

Predmet Javnega razpisa je  sofinanciranje priprave 
Načrtov izvajanja parkirne politike. Ti vključujejo izvedbo 
vseh potrebnih analiz ter vzpostavitev evidence parkirnih 
mest v nacionalni parkirni platformi SIPARK.

Izdelan Načrt izvajanja parkirne politike mora biti 
skladen z določili  Zakona o celostnem prometnem 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/poziv-za-oddajo-porocila-o-porabi-sredstev-v-letu-2025.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/program-ukrepov-razvojnih-spodbud-na-podrocju-gospodarskega-okoljskega-druzbenega-in-kulturnega-razvoja-ter-razvoja-cloveskih-virov/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/program-ukrepov-razvojnih-spodbud-na-podrocju-gospodarskega-okoljskega-druzbenega-in-kulturnega-razvoja-ter-razvoja-cloveskih-virov/
https://eportal.mss.edus.si/portal/
https://eportal.mss.edus.si/portal/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Investicije/RAZPIS2026_2029/Navodila-za-oddajo-prosnje-za-dodelitev-pravic_2025.pdf
mailto:janja.smrke-sikovc@gov.si
mailto:janja.smrke-sikovc@gov.si
mailto:gp.mvi@gov.si
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-nacrtov-izvajanja-parkirne-politike/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-nacrtov-izvajanja-parkirne-politike/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-nacrtov-izvajanja-parkirne-politike/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8607
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načrtovanju (Uradni list RS, št. 130/22, 22/25 in 14/26 – 
ZSRR-2C) in Pravilnika o načrtih upravljanja mestne logi-
stike, načrtih izvajanja parkirne politike in mobilnostnih 
načrtih (Uradni list RS, št. 21/24), pri njegovi pripravi pa je 
treba upoštevati Nacionalne smernice za pripravo Načrtov 
izvajanja parkirnih politik. Načrt izvajanja parkirne politike 
mora pridobiti potrditev občinskega oziroma mestnega 
sveta.

Na Javni razpis se lahko prijavijo posamezne občine, ki 
še nimajo pripravljenega Načrta izvajanja parkirne politi-
ke. Vlagatelj pridobi status upravičenca z dnem, ko podpiše 
pogodbo o sofinanciranju priprave tega načrta.

Sofinanciranje stroškov priprave Načrtov izvajanja parkirne 
politike se v Sloveniji zagotavlja iz sredstev Podnebnega 
sklada za obdobje 2025–2028. Okvirni znesek sredstev 
Podnebnega sklada, ki je skupno občinam na voljo za 
sofinanciranje priprave Načrtov izvajanja parkirne politi-
ke v okviru Javnega razpisa, znaša do 1.000.000,00 EUR. 
Koriščenje sredstev bo mogoče v proračunskih letih 2026, 
2027 in 2028 oziroma do porabe razpoložljivih sredstev.

Zainteresirane občine lahko svoje vloge za prijavo na Javni 
razpis predložite do torka, 16. 6. 2026, do 12. ure. Če v 
prvem roku razpisana sredstva ne bodo v celoti dodeljena, 
bo dodatni rok za oddajo vlog potekal v ponedeljek, 30. 

11. 2026, do 12. ure. Vloga se šteje za pravočasno, če bo 
prispela na e-naslov gp.mope@gov.si do roka za oddajo 
vlog. Vloga, ki bo oddana po poteku posameznega roka, 
bo s sklepom zavržena kot prepozna ter vrnjena vlagatelju.

Dodatne informacije v zvezi z razpisno dokumentacijo in 
ostalimi elementi Javnega razpisa so upravičencem na 
voljo najkasneje do petka, 29. 5. 2026 na elektronskem 
naslovu: jr-nipp.mope@gov.si.

POJASNILO MSP GLEDE 
EVIDENTIRANJA SREDSTEV PO 24. 
ČLENU ZUOPCSD

S strani Ministrstva za solidarno prihodnost smo prejeli 
pojasnilo glede evidentiranja sredstev po 24. členu Zakona 
o ukrepih za optimizacijo financiranja centrov za socialno 
delo (ZUOPCSD).

Na podlagi petega odstavka 24. člena ZUOPCSD so obči-
nam sredstva dodeljena kot nepovratna sredstva. Iz tega 
izhaja, da občina ne deluje kot agent, temveč mora prejeta 
sredstva evidentirati v svojem proračunu tako med prihod-
ki kot med odhodki.

Celotno pojasnilo MSP je na voljo TU.

MSP Z DOPOLNITVIJO NAVODIL 
ZA UVELJAVLJANJE ZAGONSKIH 
SREDSTEV – OBRAVNAVA DDV 
KOT UPRAVIČENEGA STROŠKA 
PRI UVELJAVLJANJU ZAGONSKIH 
SREDSTEV ZA IZVAJANJE DO NA 
DOMU PO 24. ČLENU ZUOPCSD

S strani MSP smo prejeli obvestilo o dopolnitvi Navodil 
za uveljavljanje zagonskih sredstev – obravnava davka na 
dodano vrednost kot upravičenega stroška pri uveljavlja-
nju zagonskih sredstev za izvajanje dolgotrajne oskrbe na 
domu po 24. členu ZUOPCSD.

Gre za dopolnitev, ki se uporablja skupaj z že posredova-
nimi Navodili in velja za vse zahtevke, vložene v okviru 
uveljavljanja zagonskih sredstev po ZUOPCSD,  o katerih 
smo vas obvestili TU.

MSP je področje uskladilo s Finančno upravo RS in 
Ministrstvom za finance. Na podlagi usklajenih pojasnil 
se določa, da DDV praviloma ni upravičen strošek, razen 
v primerih, ko upravičenec v skladu s predpisi, ki urejajo 
DDV, nima pravice do odbitka vstopnega DDV.

Celotna dopolnitev Navodil je na voljo TU.

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8607
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15236
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15236
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15236
https://www.sptm.si/application/files/9217/1498/8446/SPTM_Brusura_2023_A4_15_12_2023_web.pdf
https://www.sptm.si/application/files/9217/1498/8446/SPTM_Brusura_2023_A4_15_12_2023_web.pdf
mailto:gp.mope@gov.si
mailto:jr-nipp.mope@gov.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/pojasnilo-msp-glede-evidentiranja-sredstev-po-24-clenu-zuopcsd/
https://www.zdruzenjeobcin.si/msp-izdal-navodila-za-uveljavljanje-zagonskih-stroskov-na-podlagi-zuopcsd/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Obravnava-DDV-kot-upravicenega-stroska-2.pdf
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15.	AKTUALNI JAVNI 
RAZPISI

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki 
so relevantni za občine:

1.	 2. razpis projekta LDT4SSC v okviru programa Digitalna 
Evropa – 2. 4. 2026

2.	 Javni razpis za sofinanciranje investicij v objekte vrtcev 
in osnovnega šolstva v RS v obdobju 2026 – 2028, v 
občinah, ki so bile prizadete v poplavah in plazovih 4. 
avgusta 2023 – 5. 5. 2026, do 23.59 ure

3.	  Javni razpis za zeleni prehod v kulturi 2026–2028 – 7. 
5. 2026

4.	 Javni razpis   za sofinanciranje celovite energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 
do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 11. 5. 
2026, 19. 10. 2026

5.	 Javni razpis za sofinanciranje priprave Načrtov 
izvajanja parkirne politike – 16. 6. 2026, do 12.00 ure

6.	 Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne 
mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 6. 2026, 26. 1. 
2027

7.	 Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 
2026 – 30. 9. 2026

8.	 Javni poziv  za spodbude občinam za nakup novih 
vozil za prevoz potnikov in šolarjev (oznaka: JP VPPŠ-
2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo)

9.	 Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 
31. 12. 2026

16. EU NOVICE

EU S SREDSTVI ZA OKREVANJE 
IN ODPORNOST – KREPITEV 
ODPORNOSTI IN PESTROSTI 
GOZDOV

Z letom 2026 smo vstopili v zadnje leto izvajanja ukrepov 
Načrta za okrevanje in odpornost. V RS so bili že uspešno 
zaključeni številni ukrepi, ki se izvajajo s podporo evrop-
skih sredstev Mehanizma za okrevanje in odpornost 
– NextGenerationEU. 

Zavod za gozdove Slovenije poroča, da je 58 % države po-
rasle z gozdovi, kjer uspeva 71 samoniklih drevesnih vrst. 
Prisotnost številnih ogroženih in zavarovanih vrst potrjuje 
visoko ohranjenost gozdov in njihov ključen pomen za bi-
otsko raznovrstnost, ki pomaga pri prilagajanju in blaženju 
podnebnih sprememb ter zmanjšuje gospodarsko škodo.

V okviru Načrta za okrevanje in odpornost je bil v RS izveden 
reformni in naložbeni ukrep, ki prispevata k odpornejšim 
gozdovom in ohranjanju njihove biotske pestrosti.

Reforma za obnovo gozdov in blaženje posledic podneb-
nih sprememb krepi biotsko pestrost ter ekološke funkcije 
gozdov. Njeni cilji so zmanjšanje tveganja širjenja škodljiv-
cev pri obnovi, večji strokovni nadzor nad gozdnim repro-
dukcijskim materialom ter ohranjanje zdravih, odpornih 
gozdov, ki lažje prenašajo vplive podnebnih sprememb.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je pri 
tem spremenilo Pravilnik o pogojih za vpis v register do-
baviteljev in drugih obveznostih dobaviteljev ter zahtevah 
za trženje gozdnega reprodukcijskega materiala (PISRS) 
in  Pravilnik o glavnih spričevalih o istovetnosti gozdnega 
reprodukcijskega materiala (PISRS), spremembi pa pred-
stavljata enega izmed pogojev , da je EK decembra 2023 
v celoti izplačala drugi zahtevek za plačilo razpoložljivih 
sredstev.

Z evropsko podporo iz Mehanizma za okrevanje in odpor-
nost je MKGP omogočil gradnjo Centra za semenarstvo, 
drevesničarstvo in varstvo gozdov pri Gozdarskem inštitutu 
Slovenije. EU je za naložbo, ki krepi sonaravno gospodarjenje 
ter genetsko in vrstno pestrost gozdov, prispevala 5,1 milijona 
evrov. Doseženi cilj – zgrajen center – bo Slovenija uveljavljala 
v šestem zahtevku za plačilo, predvidoma spomladi 2026.

https://ldt4ssc.eu/call-two/
https://ldt4ssc.eu/call-two/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/razpis-po-poplavah/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-zeleni-prehod-v-kulturi-20262028-jr-zpk-20262028/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-nacrtov-izvajanja-parkirne-politike/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-priprave-nacrtov-izvajanja-parkirne-politike/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV14322
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV14322
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV14322
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV14788
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https://www.gov.si/novice/2023-12-28-sloveniji-vec-kot-pol-milijarde-evrov-evropskih-sredstev-za-okrevanje-in-odpornost/
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EU SREDSTVA ZA KOLESARSKI 
MOST NA G14 V OTIŠKEM VRHU

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je odobrilo 
evropska sredstva za projekt DRR – Državna kolesarska 
povezava G14 most Otiški Vrh Skupna vrednost projekta 
znaša 1.566.145 evrov, od tega bo Kohezijski sklad pri-
speval 935.000 evrov evropskih sredstev. Upravičenec 
do sredstev je Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija 
Republike Slovenije za infrastrukturo.

Projekt predvideva gradnjo kolesarskega mostu čez Mežo 
v Otiškem Vrhu, ki bo povezal dva obstoječa odseka kole-
sarske poti Štrekna – med Dravogradom, Otiškim Vrhom in 
Mislinjo – v skupni dolžini približno 430 metrov.

Cilj projekta je zagotoviti sklenjeno, varno in dostopno 
kolesarsko povezavo ter spodbuditi trajnostno mobilnost. 
Projekt bo prispeval k razvoju kolesarske infrastrukture v 
občini Dravograd in omogočil varno vsakodnevno uporabo 
kolesa za dostop do delovnih mest, šol ter drugih javnih in 
poslovnih središč.

Projekt se izvaja v okviru Programa evropske kohezijske po-
litike 2021–2027 in je sofinanciran iz Kohezijskega sklada.

POZITIVNA OCENA EK NA 
PREDLOG PETE SPREMEMBE 
NAČRTA ZA OKREVANJE IN 
ODPORNOST

V četrtek, 26. 3. 2026,  je EK pozitivno ocenila predlog pete 
spremembe slovenskega Načrta za okrevanje in odpornost. 
Spremembo mora tako dokončno potrditi še pristojni svet 
EU.

Gre za predlog pete spremembe Načrta za okrevanje in 
odpornost, s katerim je predvideno zmanjšanje obsega 
razpoložljivih posojil Mehanizma za okrevanje in odpor-
nost za 57 milijonov evrov, in sicer s 526 na 469 milijonov 
evrov. Skupna višina razpoložljivih nepovratnih sredstev 
Mehanizma za izvedbo NOO po petem predlogu spremem-
be ostaja nespremenjena – torej 1,61 milijarde evrov.

Vlada RS je predlog pete spremembe NOO potrdila že 17. 
2. 2026. Urad RS za okrevanje in odpornost je nato predlog 
spremembe v sodelovanju z EK vsebinsko, finančno, ad-
ministrativno in tehnično nadgrajeval ter ga v predpisani 
obliki 13. 3. 2026 uradno posredoval v Bruselj. Pristojni svet 
EU bo predlog pete spremembe NOO obravnaval predvido-
ma konec aprila 2026. 

Dodatne informacije o vsebini petega zahtevka za plačilo 
lahko preberete na spletni strani noo.gov.si.

RS S ŠESTIM ZAHTEVKOM 
ZA PLAČILO SREDSTEV IZ 
MEHANIZMA ZA OKREVANJE IN 
ODPORNOST

Urad RS za okrevanje in odpornost, ki kot koordinacijski 
organ vodi izvajanje Mehanizma za okrevanje in odpor-
nost, je v petek, 27. 3. 2026, v Bruselj posredoval zahtevek 
za izplačilo osmega obroka nepovratnih sredstev v bruto 
vrednosti 89,53 milijona evrov, potem ko se je Vlada RS dan 
pred tem seznanila s Poročilom o uresničevanju NOO pred 
oddajo šestega zahtevka za plačilo. Zaradi upoštevanja 
končnega poračuna predplačil nepovratnih sredstev, ki 
jih je RS prejela na začetku izvajanja NOO leta 2021, lahko 
prejme maksimalni znesek izplačila v okvirni višini 41 mi-
lijonov evrov neto.

Šesti zahtevek za izplačilo vključuje 15 mejnikov in ciljev 
osmega obroka, ki odražajo napredek pri izvajanju naložb 
in reform v okviru NOO. EK bo kot vedno preverila, ali so 
ti mejniki in cilji ustrezno izpolnjeni, na podlagi ugotovitev 
pa določila višino izplačila. Oddaja in izplačilo šestega zah-
tevka sta vezana na peto spremembo NOO. Ta med drugim 
predvideva, da se en cilj iz devetega obroka prenese v osmi 
obrok nepovratnih sredstev, trem ciljem se podaljša rok 
izvedbe, opis enega mejnika in enega cilja pa se dodatno 
poenostavi.

Za izvedbo naložb in reform bo RS po potrditvi pete spre-
membe NOO do konca leta 2026 na voljo 1,61 milijarde 
evrov nepovratnih sredstev in 469 milijonov evrov posojil 
Mehanizma. V dogovoru z EK RS zaradi hitrejšega poteka 
postopkov na ravni EU šesti zahtevek za plačilo v Bruselj 
pošilja že marca, na podlagi pozitivne ocene pete spre-
membe s strani EK. 

Za izvedbo NOO je RS do danes prejela maksimalno možno 
izplačilo vseh zahtevkov, saj je izpolnila vse ključne mej-
nike in cilje. V tem trenutku  smo v pričakovanju prejetja 
plačila petega zahtevka za plačilo v predvideni višini dobrih 
230 milijonov evrov, ki ga je EK pozitivno ocenila v začetku 
tega meseca, aprila pa sledi še potrditev na Ekonomsko-
finančnemu odboru.

Po prejetju plačila petega zahtevka in upoštevajoč peto 
spremembo NOO bo RS beležila 85-odstotni priliv razpo-
ložljivih sredstev Mehanizma oziroma 1,77 milijarde evrov, 
od tega 1,3 milijarde nepovratnih sredstev in 0,47 milijarde 
evrov posojil. RS je za izvedene projektne aktivnosti nosil-
cem projektov izplačala že približno 1,4 milijarde evrov, v 
letošnjem letu je denimo izplačala 87,9 milijona evrov. Za 
izvedbo naložb je angažiranih 1390 projektov po vsej  RS, 
od tega je zaključenih 458 projektov.

https://www.gov.si/novice/2025-12-19-slovenija-oddala-peti-zahtevek-za-placilo-sredstev-iz-mehanizma-za-okrevanje-in-odpornost/
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Zadnji oziroma sedmi zahtevek za plačilo, ki bo vključeval 
deveti obrok za nepovratna sredstva in četrti obrok posojil 
in za predložitev katerega je potrebno izpolniti še 59 mej-
nikov in ciljev, bo v Bruselj posredovan najkasneje do 30. 
9. 2026.

Več informacij o izvajanju NOO si lahko preberete na splet-
ni strani noo.gov.si.

https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost/o-nacrtu-za-okrevanje-in-odpornost/spremembe-nacrta/tretja-sprememba-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost/

